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Groupe UDC Question écrite n° î>^

« 3eme rail » bilan actuel et strate ie future ?

^afln-. dejlannée rime pour les util'sateurs des transports publics avec un nouvel horaire
-, qui influence tous les autres horaires des différents modes de "transport.'

Fin-20_18' de très nombreux travaux ont été effectués sur la ligne Delémont -
Avecje. -renouvellement habituel. de la voie- clui intervi'enfen regtegéneraietous les30"à5y0
ans::plusieurs portions ont déj'à été équipées avec des traverser peTmeitant l'instaiiation Yw
tr':ÏÏeme rail qui Permettra't aux convois de type métrique"der'circule71 entre'lGl^elieuruet

: pour par exemple prolonger la ligne La Chaux-de-Fonds - Glovelier.

^.ommun ,accorl^escFF_ ne s'OPPOSent Pas à la pose d'un troisième rail à partir du
moment-ou lefinancement des surcoûts est pris en charge par le "mandant rieParîemen"t
JdeSîea20a07cepté de slengager sur cette voie et le Premier des crédits'a'ité "voie en

s>luldtl1 Jns.plus-ta. rd- la. vue d'une rame CJ entrant en 9are de Delémont est encore un

.
reveet, nous P°uvons justement nous poser la questio'n'de savoir'si'cela'sera'Dos^ib

avant la prochaine période de renouvellement... des traverses"!'

.
La.Lota^des, differente.credteetledélai entre eux ne permet P^ d'avoir une vue claire
sur le projet et sur sa réalisation concrète.

AfÏ. dedarifieMa. situation- noLIS invitons Ie Gouvernement jurassien à nous fournir les
aux questions suivantes :

~ Q"®'-^st.le cout actl1®' des '"vestissements déjà faits pour le 3ème rail. non
seu!ement. au "iveau des '"frastructures, mais également" en'terme de resïo'ur'c^s

cantonale ?

- Où en est-on avec la planification des travaux ?

~ EstLiLencore_e"visageabIe de voir la Pose du rail à écartement métrique avant le
renouvellement de la voie ?

" ply.s-generalement'. avec la. (re)mise en route de la ligne Délie - Belfort et une
Saden^efuturLesperce/au 1/4h' est-" encore possible erreal7ste"de v'oulo'ir Jjouut^

sur cette ligne ?

~ QU;el/eesuav;Ï"-po"tique et. financ'è'-e du Gouvernement quant aux besoins de
voir la voie métrique des CJ prolongée jusqu'à ̂ a capitaîe'Ï

Nous remercions d'avance le Gouvernement pour ses réponse
Delémont, le 17 avril 2019
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Pour le groupe UDC
Damien Lâchât
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